
　５月15日に令和元年鈴鹿市議会定例会を開会しました。 

会期は令和２年４月30日までの352日間と決定しました。

　15日と16日の２日間に開催された５月開会議会では、正

副議長の選挙や、常任委員会委員および議会運営委員会委

員などの選任を行い、新たな議会体制が決まりました。また、

議会選出の監査委員の選任同意について、同意しました。
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※議長・副議長・監査委員を除く全議員（29名）を

　もって構成する    
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危機管理・政策経営・総務・会計・消防・
選挙管理・監査について所管しています

教育・文化スポーツ・環境について所管
しています

地域振興・子ども政策・健康福祉につい
て所管しています

産業振興・土木・都市整備・上下水道に
ついて所管しています

予算・決算について所管しています

議案や請願などを詳しく審査・調査するための委員会
（◎＝委員長　○＝副委員長　他は議席順）

（◎＝委員長　○＝副委員長　他は議席順）

議会が円滑に運営できるよう、会議の進め方などを協議するための委員会

だよりだより市議会市議会市議会だより
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議案第 49 号

〔令和元年5月15日現在〕

5月開会議会議決結果

新たな議員構成で2年目の通年議会がスタートしました

会派等構成員一覧
（◎＝会派代表者）
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鈴鹿市議会Facebookページをご覧ください

　開かれた議会を推進するため、Facebookを利用

した情報発信を行っています。写真などを用い

て、議会活動を分かりやすくお伝えしています。

https://www.facebook.com/suzukashigikai/

自由民主党

鈴鹿市議団

全会一致で同意した議案

鈴鹿市監査委員の選任同意について

諸　　　派
（鈴　和）

議会選出の鈴鹿市監査委員について、森雅之議員

を選任することに同意を求めるもの

　５月から新たな議員構成による鈴鹿市議会が始まりました。 

議会が主導的かつ機能的に活動できるようにするため昨年から 

導入した通年議会は 2 年目を迎えました。二元代表制の一翼を 

担う議会として、鈴鹿市議会基本条例の目指す幸せな市民の暮 

らしと市政の発展のため、その役割を果たしてまいります。
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